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 Београд -- Постоје чињенични докази да је група ухапшених држављана Србије
намеравала да организује насиље крајем изборног дана и изврши терористичка дела у
Црној Гори.

  То је изјавио црногорски специјални тужилац за борбу против организованог
криминала и корупције Миливоје Катнић.

  

Катнић је у интервјуу подгоричкој телевизији "Вијести" рекао да је план да се група
обуче у униформе црногорске полиције, да уђе у Скупштину Црне Горе, па да одатле, у
одређеној ситуацији, запуца на грађане, што би, према плану, изазвало насиље ширих
размера.

  

Група је, према објашњењу Катнића, намеравала да "искористи народ, симулацијом да је
нападнут од своје полиције".

  

На тај начин, према објашњењу Катнића, требало је да се "симулира" сукоб полиције и
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народа. Постојала је намера да се оружје подели и народу.

  

Катнић је казао да је у поменути терористички план било укључено више "криминалних
група" чије локације још нису откривене.

  

"Постоје подаци да је више десетина особа, значајно обучених, инфилтрирано у Црну
Гору", рекао је Катнић.

  

Црногорска влада је од надлежних државних органа затражила да у "максимално
кратком року" доведу до краја предмет у вези с хапшењем групе држављана Србије на
дан одржавања парламентарних избора, у недељу 16. октобра.

  

То је, како је саопштено, потребно учинити да би се заштитила држава Црна Гора и
њени национални интереси.

  

У саопштењу се, такође, наводи да ће и премијер Мило Ђукановић, "у складу са
законским ингеренцијама, учинити све да овај случај буде доведен до краја".
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Влада није прихватила предлог министра унутрашњих послова, опозиционог
представника Горана Даниловића за смењивање директора Управе полиције Славка
Стојановића. Усвојен је закључак Комисије за кадровска и административна питања да,
како је саопштено, поднесени предлог не садржи ниједан од законом прописаних
разлога за смењивање.

  

Потпредседник црногорске владе Милорад Вујовић и министри Горан Даниловић,
Будимир Мугоша и Борис Марић, који нису припадници владајуће коалиције, гласали су
против прихватања тог закључка, док је министар Рашко Коњевић, представник
Социјалдемократске партије, био уздржан.

  

Црногорска полиција је 16. октобра ухапсила групу од 20 држављана Србије који су,
како је саопштено, намеравали да на крају изборног дана изазову насиље, ради
проглашења победе опозиције на изборима. Група је, такође, намеравала да лиши
слободе премијера Мила Ђукановића.

  

Врховни државни тужилац Ивица Станковић је раније саопштио да "прикупљени докази
указују на сумњу" да је поменута група имала терористичке намере.

  

Од 20 ухапшених, 14 је задржано у једномесечном притвору, а шесторо је пуштено
кућама. Међу ухапшенима је и бивши шеф Жандармерије Србије Братислав Дикић.

  

(Бета)
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